		 Een betrouwbare stemhulp met lokale thema’s 🧭

		  




	Beste fractievoorzitters, gemeentesecretaris en griffier van de gemeente Eemnes,
 
We zijn ontzettend blij – en eerlijk gezegd ook best een beetje trots – dat er al zoveel gemeenten hebben gekozen voor een Kieskompas als stemhulp bij de aankomende gemeenteraadsverkiezingen.

Om tot een weloverwogen keuze te komen, hebben griffiemedewerkers ons de afgelopen weken bestookt met vragen. Over waarom Kieskompas een politiek landschap heeft (en geen direct stemadvies geeft), over de keuze voor onze vijf antwoordmogelijkheden, over hoe wij inwoners betrekken die politiek moeilijk vinden, en natuurlijk ook over de vraag die elke gemeente stelt: waarom verschillen de prijzen van stemhulpen? Wij kunnen uiteraard niet namens anderen spreken, maar er zijn grote verschillen in de kwaliteit van de aangeboden stemhulpen.

Wij willen een stemhulp maken die een goede afspiegeling is van het politieke en maatschappelijke debat in uw gemeente én een betrouwbaar beeld geeft van de standpunten van de politieke partijen. Daarom investeren we hier veel tijd en energie in. Dat zie je bijvoorbeeld terug in de volgende twee keuzes die echt onderscheidend zijn:

Intensieve controle van alle standpunten
Anders dan bij de andere stemhulpen vindt er bij Kieskompas een intensieve controle plaats van de antwoorden. Politieke partijen moeten bij elk antwoord een openbare bron aanleveren ter onderbouwing. Dit wordt gecheckt. Wanneer er twijfel is over de juistheid of relevantie van de bron, gaan we in gesprek met de partij. Zo beperken we politiek opportunisme en leveren we informatie aan kiezers die ze volledig kunnen vertrouwen.

Ontwikkelen van stellingen samen met de politieke partijen
Om ervoor te zorgen dat lokale thema’s goed terugkomen in onze stemhulp, ontwikkelen we de stellingen in twee bijeenkomsten samen met de politieke partijen. Deze bijeenkomsten richten zich op wat er lokaal speelt; het uitgangspunt zijn gemeentelijke thema’s en niet de partijprogramma’s. Zo zorgen we ervoor dat de stemhulp aansluit bij de onderwerpen die in uw gemeente leven.
 
Bent u benieuwd naar nog meer onderscheidende kenmerken? Neem dan ook een kijkje op onze website. Tenslotte wijzen we nog graag op onze early birds actie, onderaan de mail. Deze is geldig tot 1 juli.
 
Met vriendelijke groet,
 
Team Kieskompas




	Speciale actie voor de early birds! 🐤
Onderzoek onder uw inwoners
 
Om alvast een beetje in de verkiezingsstemming te komen, hebben we voor early bird-gemeenten een speciale aanbieding: een onderzoek onder uw inwoners naar de belangrijkste verkiezingsthema’s, voor slechts 750 euro.
 
Normaal kost een inwonersconsultatie 3.000 euro | de aanbieding geldt alleen in combinatie met een Kieskompas stemhulp. Deze aanbieding geldt tot 1 juli. Vraag een offerte aan bij Kieskompas voor meer informatie over de kosten.



